

Знамя Ильича

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО РК ВКП(б) И РАЙОННОГО СОВЕТА
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 99 (680) | 17 октября 1940 г. | Четверг | Цена 8 коп.

РЕШИТЕЛЬНО ПРЕСЕКАТЬ АНТИГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПОПЫТКИ

Своевременная сдача хлеба государству — первая заповедь колхозов. Передовые колхозы нашего района лучшее зерно вывезли на заготовительные пункты. Многие уже выполнили задание по хлебопоставкам, рассчитались и по натуроплате за работу МТС.

Полностью завершили зернопоставки еще в конце августа колхоз имени Бирова (председатель тов. Макаревич), а в сентябре — «Победа» (председатель тов. Сафонов), Кочуровского сельсовета, и орденосный колхоз имени XVIII партсъезда (председатель тов. Сивкин), Мало-Саларского сельсовета, который вывез в государственный склад 28395 пудов первосортного зерна, и 22 колхоза в районе близки уже к завершению стопроцентной сдачи хлеба государству.

Славно поработали руководители этих колхозов и хорошо усвоили задачи, поставленные Центральным Комитетом ВКП(б), и указания товарища Сталина о том, что исключительной ответственностью коммунистов является успешное проведение хлебоуборочных работ и своевременная сдача зерна государству в установленные сроки.

Но есть у нас ряд, с позволения сказать, горе-руководителей, которые запутались в паутине бездельников, стали на путь антигосударственной практики — всячески затянуть, не сдавать хлеб государству. Тем самым дают знать мелкобуржуазные, противогосударственные тенденции.

Находятся и такие руководители, которые охотно составляют план по вывозке зерна, выделяют нужное количество лошадей и другого тягла, но сами ничего не делают, чтобы реализовать этот план. Преступно тянет район в отстающих председатель колхоза «Свобода» тов. Марков, который годовой план на 15 октября выполнил лишь на 44 проц. Совершенно нетерпимо дело обстоит и в колхозах Ново-Пестеревского сельсовета (председатель исполкома тов. Жариков), где такие колхозы как «Село» обязаны ежедневно вывозить зерна 265 центнеров, а вывезли 35. Не отстают от бездельников председатель Урского поселкового совета тов. Журавлев.

У этих руководителей не оказалось настоящей большевистской борьбы, чтобы быстрее, в срок выполнить первую заповедь перед государством. А секретари первичных парторганизаций тт. Смирнов (Гавриловского сельсовета), Останин (Ур-

ского поссовета), Швец (Ново-Пестеревского сельсовета) проявляют либерализм к срывщикам хлебосдачи. Не думают ли они сдавать зерно государству в январе — марте 1941 года? Не ожидают ли они помощи из соседних колхозов? Конечно, сколько бы они ни ожидали, а с государством придется рассчитываться им самим. Данные товарищи продолжают повторять антигосударственные действия прошлого года. Они не используют на сто процентов все имеющееся тягло — лошадей, автомашины.

На самом деле те колхозы, которые плетутся в хвосте, а их руководители проявляют преступную практику, всячески затягивают и не сдают зерно государству, — имеют все возможности быть в числе передовых колхозов района.

Тягловой силы больше чем нужно. Хлеб на стоках есть, рабочих рук колхозы имеют с избытком. Нехватает одного — смелости быстрее рассчитаться с государством. Мы подошли к такому периоду, когда все сельскохозяйственные работы должны быть закончены. От первичных партийных организаций, от коммунистов, работающих на селе, в колхозе, требуются сейчас, несравненно более напористые, безотлагательные темпы работы.

Прямая обязанность всех партийных, советских и колхозных руководителей — обеспечить безусловное выполнение в ближайшие дни плана хлебопоставок и натуроплаты за работу МТС.

Наш район имел все возможности быть на первом месте в Новосибирской области по окончании всех сельскохозяйственных работ, по сдаче зерна государству. Тем не менее мы на 15 октября выполнили только на 79,9 проц. Особенно за последние пятидневку снизили темпы сдачи зерна государству. Вместо установленного плана ежедневной вывозки зерна колхозы сдают, например, 11 октября 441, а 13 октября — 180 центнеров.

На объединенном заседании Гурьевского РЕ ВКП(б) и исполкома районного Совета депутатов трудящихся 1 октября 1940 года в решении было записано: «Хлебосдачу закончить 10 октября», но ряд колхозов этого не выполнил и продолжает до сих пор затягивать.

Партийные организации должны навести соответствующий порядок, решительнее пресекать антигосударственную практику. Надо быстрее закончить сдачу государству первосортного зерна.

КРЕДИТЫ ПРЕДПРИЯТИЯМ НА ОРГАНИЗАЦИЮ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯИСТВ

Управление сельскохозяйственного банка СССР дало всем своим конторам и отделениям указание о предоставлении кредитов промышленным предприятиям на организацию огородно-овощных и животноводческих хозяйств. Они должны быть использованы на приобретение скота, сельхозинвентаря,

строительство скотных дворов, свинарников, телятников, парников, овощехранилищ.

Размер кредита установлен (в порядке аванса) до ста тысяч рублей.

Кредиты выдаются сроком на 2 года.

(ТАСС).

ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА ХЛЕБОСДАЧИ—НЕРУШИМЫЙ ЗАКОН. БЕСПОЩАДНО БОРОТЬСЯ С ДЕЗОРГАНИЗАТОРАМИ И СРЫВЩИКАМИ ЗАГОТОВОК ХЛЕБА!

Срывщиков зерна—к ответу

Исключительно медленно выполняется план хлебосдачи государству колхоз «Наш путь», Ново-Пестеревского сельского совета (председатель тов. Маслов). На 15 октября зернопоставки здесь выполнили только на 63 проц.

Ничем другим как умышленным задержанием хлеба нельзя объяснить то положение, что колхоз с 1 по 6 октября на пункт Заготзерно не сдал ни одного килограмма хлеба. Потребовался специальный выезд уполномоченного Наркомзага в этот колхоз для того, чтобы правление сельхозартели приступило к вывозке зерна. С 7 по 10 октября колхоз вывез 300 центнеров хлеба и снова приостановил выполнение плана хлебосдачи.

Председатель колхоза тов. Маслов свое бездействие в выполнении плана хлебопоставок объясняет отсутствием надлежащего количества тягловой силы.

Посмотрим, так ли это? В артели насчитываются 41 лошадь и автомашина, а ежедневно колхоз должен сдавать хлеба государству 122 центнера.

Хватит ли этой тягловой силы для вывозки такого количества зерна? Безусловно хватит. Спрашивается, в чем же дело? Дело в том, что тов. Маслов не хочет честно выполнять свой долг перед государством — своевременно закончить сдачу зерна.

Это подтверждается и таким фактом: будучи в колхозе, уполномоченный тов. Шатохин обнаружил больше 45 центнеров первого сорта зерна в охвостьях. Счетовод этого же колхоза тов. Власов сданные государству 217 центнеров сена также зачислил в счет зернопоставок.

Приведенные факты говорят сами за себя. Срывщиков хлебосдачи надо привлекать к самой суровой ответственности. **Ф. Холодный.**



Обоз с хлебом из колхоза имени Орджоникидзе, Каргатского района, Новосибирской области, по пути на элеватор.

СОГЛАШЕНИЕ СССР И ФИНЛЯНДИИ ОБ АЛАНДСКИХ ОСТРОВАХ

11 октября в Москве подписано Соглашение между СССР и Финляндией об Аландских островах.

С советской стороны Соглашение подписал Народный Комиссар Иностранных Дел тов. Молотов В. М. и с финляндской стороны — посланник Финляндии в Москве г. Паасикиви Ю. К.

В статье 1-й Соглашения говорится: Финляндия обязуется демилитаризовать Аландские острова, не укреплять их и не предоставлять их для вооруженных сил других государств.

Это означает также, что никакое учреждение или операционная база, военная или морская, никакое учреждение или операционная база военной авиации, никакое иное устройство, могущее быть использованным в военных целях, не может быть сохранено или создаваемо в зоне Аландских островов как Финляндией, так и другими государствами, а существующие на островах фундаменты для установки артиллерии должны быть срыты.

Статья 2-я разъясняет, что надо понимать под названием «Зона Аландских островов». Здесь же дается определение линии и описание географических пунктов, ограничивающих «Зону Аландских островов».

Территориальные воды Аландских островов считаются простирающимися во время отлива на расстояние в 3 морских миля от островов, островков и скал, не находящихся постоянно под водой, разграниченных выше.

Советскому Союзу предоставляется право, говорится в 3-й статье Соглашения, содержать на Аландских островах свое консульство, в компетенцию которого, кроме обычных консульских функций, входит проверка проведения в жизнь обязательств по статье 1-й Соглашения о демилитаризации и неукреплении Аландских островов.

В тех случаях, когда консульский представитель СССР установит обстоятельства, которые по его мнению находятся в противоречии с имеющимися в Соглашении постановлениями о демилитаризации и неукреплении Аландских островов, он имеет право сделать финляндским властям заявление о производстве совместного расследования.

Это расследование производится консульским представителем СССР и уполномоченным правительства Финляндии в самом срочном порядке.

Результаты совместного расследования фиксируются в протоколе, составляемом в четырех экземплярах на русском и финском языках, и сообщаются, для принятия необходимых мер, правительствам обеих договаривающихся сторон.

Соглашение вступает в силу немедленно по его подписании и подлежит последующей ратификации.

Обмен ратификационными грамотами будет произведен в гор. Хельсинки в десятидневный срок.

(ТАСС).

МОЧАЛКИН СРЫВАЕТ ХЛЕБОСДАЧУ

Колхоз 1 Мая, Урского поселкового совета, получил в текущем году богатый урожай. Приехавшие из Украины переселенцы помогли правлению артели своевременно его убрать. Хлеб весь заскирдован. К концу подходит и молотба, а главнейшая обязанность каждого колхоза — своевременно и качественно зерном рассчитаться с государством — здесь надолго затянулась. План зернопоставок выполнен только на 45 проц.

Правление колхоза и его председатель тов. Мочалкин умышленно срывают хлебосдачу. Имея в своем распоряжении 65 лошадей, тов. Мочалкин на вывозку зерна выделил только 8, да и те возят хлеб один раз в пятидневку.

На основании решения облисполкома и указания районного исполнительного комитета, указанный колхоз должен был для вывозки хлеба выделить 26 лошадей. Это Мочалкин знает, но умышленно не выделяет лошадей, срывая тем самым хлебосдачу.

Общественность колхоза должна потребовать от т. Мочалкина немедленной перестройки всей работы и в ближайшие дни завершить хлебосдачу.

Ф. Ш.

Заканчивают сельскохозяйственные работы

Колхоз имени С. М. Бирова, Кочуровского сельсовета, в борьбе за право участником Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1941 года добился в текущем году немалых успехов.

Весенне-посевные и хлебоуборочные работы он закончил первым в районе и 29 августа выполнил план хлебопоставок государству.

Окончив основные работы — кошение и хлебосдачу, — правление колхоза переключило рабочую силу на другие колхозные работы, готовясь во всеоружии встретить суровую сибирскую зиму.

В данное время колхоз полностью засыпал семена для посева будущего года. Засыпка произведена из расчета по 1,6 центнера пшеницы и овса на каждый гектар, с учетом на отходы при сортировке семенного материала. Выделена часть колхозников, которые отработывают сейчас все семенное зерно, доводя его до посевной кондиции.

Другая часть колхозников строит новый конный двор на 40 станков, а старую конюшню перестраивает на конюшню кошару.

Дружно идут и остальные работы в колхозе. Включившись в предоктябрьское социальное соревнование, колхозники колхоза имени Бирова обязались не позднее 1 ноября закончить все сельскохозяйственные работы.

Д. Ч.

Выборы в советы депутатов трудящихся Карело-Финской ССР.

Указом Президиума Верховного Совета Карело-Финской ССР на 15 декабря 1940 года назначены выборы в районные, городские, сельские и поселковые советы депутатов трудящихся Карело-Финской ССР

(ТАСС).

ВЫПОЛНЕНИИ ПЕРВОГО ПАРАГРАФА УСТАВА ВКП(б)

Некоторые первичные парторганизации нашего района, их секретари, часто в практике своей работы недооценивают весьма серьезное организационное мероприятие—это сбор членских партийных взносов.

На самом деле мы имеем ежемесячно большие недоборы, а с некоторых коммунистов перебираем. Такое явление имеет место почти в каждой парторганизации, правда, разного характера.

Если взять парторганизацию Гурзавода (секретарь партбюро тов. Тихонов), то здесь за август из 177 человек членов и кандидатов партии 62 человека не уплатили партвзносов. Кандидат партии, главный инженер зав. д. тов. Ломоносов в марте уплатил сразу за три месяца и в августе снова повторяет свою неаккуратность. Партбюро следовало бы обсудить недисциплинированность тов. Ломоносова, однако оно этого не сделало. Первичная организация не замечает своих серьезных недостатков.

Были и такие случаи, когда секретарь парторганизации рай-

потребоуза тов. Чернов взимал взносы с кандидата ВКП(б) тов. Колупаева на протяжении 4 месяцев по 2 рубля 80 коп. вместо двух рублей. Или тов. Димберг (парторганизация района) с Карепановой взимала 13 рублей, тогда как нужно было—20 р. 73 коп. Таким образом было недоплату 26 рублей 46 коп.

Проведенной проверкой в 14 первичных парторганизациях обнаружено 264 случая, когда взносы были приняты с нарушением устава ВКП(б).

Так же пренебрежительно относятся и секретари парторганизации горсовета т. Дементьев: собранные им взносы за июнь, июль и август месяца он сдал в сберкассу лишь 19 сентября. Не лучше обстоит с этим у тов. Рябышева (райисполком) и у тов. Швец (Ново-Пестеревский сельсовет).

Надо полагать, что проведенная РК ВКП(б) проверка заставит партийных руководителей больше уделять внимания взиманию партийных взносов, научит их по партийному относиться к партийно-финансовому хозяйству.

И. Андреев.

НЕОБХОДИМАЯ МЕРА

Как только был получен Указ Президиума Верховного Совета СССР о создании государственных трудовых резервов, агитаторы Баритовского совхоза начали проводить беседы по цехам и бригадам.

Весь коллектив совхоза горячо одобряет данное мероприятие Советского правительства. Стахановка совхоза—доярка тов. Костина заявила: «Я с большой радостью приняла новый Указ и Постановление Совнаркома. Это совершенно необходимая мера. Мы пошлем своих детей во вновь организу-

емые ремесленные училища, где они получат высокую квалификацию. В ответ на эту новую заботу Советского правительства и партии я буду работать еще лучше. Я обязуюсь до конца года надолго сверх плана 400 литров на каждую фуражную корову».

Рабочие и служащие в своих соцдоговорах обязуются не допустить ни одного случая нарушения Указа от 26 июня и повести решительную борьбу за выполнение и перевыполнение государственного плана.

А. Сердитов.

ОБЗОР ИНОСТРАННЫХ ТЕЛЕГРАММ

Как сообщает Германское информационное бюро, германская авиация попрежнему сосредотачивает основной удар на Лондоне. За последнее время каждую ночь в налетах на Лондон принимает участие от 200 до 300 германских самолетов. В течение 11 октября германские самолеты сбросили бомбы в 48 пунктах Лондонского района. Возникли большие пожары. Ожесточенной бомбардировке подвергаются также военные объекты в Южной и Центральной Англии. Сильно пострадали от бомбардировок английские порты Ливерпуль и Беркенхед.

В сообщении английского министерства авиации говорится, что в ночь на 12 октября английские военно-воздушные силы предприняли широкие операции против военных объектов в Германии и на занятой ею территории. Бомбардировке подверглись доки Гамбурга, Киль, Вильгельмсхафена, аэродромы в Голландии, а также французские и бельгийские порты на побережье пролива Ла-Манш. В военных действиях в Ла-Манше в ночь на 11 октября принял участие британский военноморской флот. Тяжелые и легкие корабли бомбардировали скопление германских судов в порту Шербурга. В ночь на 13 октября английские самолеты сбросили бомбы на электростанцию, газовый завод и крупные товарные склады в Берлине.

Как сообщают сводки воюющих держав, в военных действиях в Африке попрежнему активное участие принимает авиация как той, так и другой стороны.

По сведениям итальянского командования, в ночь на 12 октября итальянские корабли атаковали в Средиземном море близ острова Мальта английскую эскадру. Один английский крейсер был потоплен, другим судам нанесены повреждения. Итальянские потери—2 миноносца и один эсминец. Утром 12 октября английская эскадра была атакована итальянскими самолетами. Авианосец, входивший в состав эскадры, поражен бомбой крупного калибра, поврежден также один английский крейсер.

Г. Гурьевск.

ДОСТОИНО ВСТРЕТИМ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ

Новые производственные подарки в честь XXIII годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции готовит коллектив пошивочной мастерской г. Гурьевска. Между членами артели развывается индивидуальное социалистическое соревнование за лучшие показатели в работе.

Артель сентябрьскую программу выполнила на 186 проц., а на состоявшемся 12 октября собрании

члены артели взяли на себя обязательство годовую производственную программу выполнить к 1 ноября и к 7 ноября дать дополнительно пошивочных изделий сверх плана на 10 тысяч рублей в неизменных ценах 1932 года.

Участники собрания единодушно выразили свое желание достойно встретить великий праздник—XXIII годовщину Октября.

Е. Нестерова.

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

На днях в Гурьевске состоялось совещание работников Гурьевского райпотребсоюза, которое обсудило итоги своей работы за 9 месяцев 1940 года и включилось в предоктябрьское социалистическое соревнование.

По почину рабочего коллектива новосибирского завода «Труд» участники совещания взяли на себя обязательство XXIII годовщину Октября встретить новыми производственными успехами в советской торговле.

План товарооборота за IV квартал 1940 года по всей торговой сети РСС выполнить досрочно к 12 декабря. В этому же сроку за-

кончить выполнение плана по всем видам заготовок. Полностью закончить кооперирование сельского населения и сбор членских паевых взносов.

Участники совещания обязались также произвести закуп местных товаров, вырабатываемых промартелями, не менее 25 проц. к плану и не позднее 5 декабря ликвидировать дебиторскую задолженность. Улучшить работу по учету и отчетности и систематически повышать свой идейно-политический уровень и деловую квалификацию.

Зав. райпотребсоюзом

К. Полуэтов.

В ПЛЕНУ ОТСТАЮЩИХ

Гурьевское горпорядное управление в конце июля 1940 года получило переходящее красное знамя исполкома районного совета депутатов трудящихся и РК ВКП(б) за результаты работы первого полугодия.

На районном слете управляющий тов. Мещеников во всеуслышание заявил: «Это знамя в районе никому не отнять, и мы, горняки, будем держать его в крепких руках». Прошло уже два месяца, как Гор-

ный отдел потерял право на дальнейшее держание знамени, так как он работает очень плохо.

За август программу выполнили на 52 проц., не лучше и в сентябре, а за III квартал—всего на 74,3 проц. Партайва, профсоюзная и комсомольская организации и руководитель Горного отдела тов. Мещеников должны выправить работу своего предприятия и наверстать упущенное.

И. А.

НАВЕСТИ ПОРЯДОК В БОЛЬНИЦЕ

Недалеко от города, в прекрасном сосновом бору, расположена единственная в городе Гурьевске районного значения больница. Люди, работающие здесь, днем и ночью оказывают медицинскую помощь сотням рабочих Гурьевского металлургического завода, Салаирского цинкового рудника, горного отдела и колхозникам района. Большую, почетную и благодарную работу выполняют медицинские работники этой больницы.

Вместе с этим необходимо сказать, что ни райздрав, ни другие районные организации не уделяют должного внимания указанной лечебнице. Такая характеристика подтверждается целым рядом фактов и примеров. Приведем некоторые из них.

При больнице нет красивого уголка, библиотеки, радио, не говоря уже о бильярде, шахматах, шашках и тому подобное. Выздоровляющие больные не могут заниматься культурным проведением времени, а вынуждены бесцельно ходить по коридорам. Хуже того, в больнице редко можно найти газету, и больные теряют связь с внешним миром. Они не знают, какие политические события произошли за это время в нашей стране и за ее пределами.

Еще хуже дело обстоит с обес-

печением больных галатами и постельным бельем. Отсутствие достаточного количества указанных вещей приводит к тому, что некоторые женщины вынуждены ходить завернувшись в одеяло. Нехватает и горячей воды.

Неорганизовано и питание больных. Или нет хороших кушаньев, или продуктов, но обеды готовятся невкусные, мало разнообразные. Молочные продукты почти отсутствуют. Слабобольным и желудочным дается черный хлеб варварски с выздоровляющими.

Можно приводить еще целый ряд фактов, говорящих о том, что ни руководство больницей в лице врача тов. Родиной, ни заведующий райздравом тов. Сидоренко достаточно не занимаются работой больницы.

Повинен в этом деле и районный финансовый отдел. Заведующий тов. Воробьев очень скупо и мизерными дозами отпускает деньги на содержание больницы. Он любит экономить деньги. Экономия—дело хорошее, но нельзя экономить за счет здоровья трудящихся.

Недостатков в больнице много. Партийные и советские организации района должны навести в ней большевицкий порядок.

Идияев, Лобинев, Леушин, Суслов и другие.

Окажите помощь

Правление Гурьевской промартели «Прогресс» в поселке Салаир купило барак, в котором размещены мастерские. Несмотря на то, что работа в них началась с 1 сентября, до сего времени в барак не проведено электричество. По этому вопросу неоднократно обращались мастера в правление

артели, но ясного ответа не получили.

К концу подходят и материалы, что грозит вынужденным простоем для рабочих. Зная все это, правление мер никаких не принимает.

Просим районные организации взаимодействовать на руководство артели «Прогресс». **Ансенев.**

МН1906

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Агентство Рейтер распространяет сообщение английской газеты «Дейли телеграф энд морнинг пост», что будто бы в настоящее время происходит переговоры между Англией, Турцией, Советским Союзом, Югославией и Грецией по вопросу о продвижении Германии на восток. ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение не соответствует действительности и является фантастическим вымыслом «Дейли телеграф энд морнинг пост».

НА ГОРОДСКИЕ ТЕМЫ

Чтобы пройти по любой улице г. Гурьевска, человеку надо обладать большой виртуозностью и сверхпредусмотрительностью. Без этих качеств человек может свободно оказаться в канаве под тротуаром, в овраге, вырытом искателями глины, и получить серьезное увечье—остаться на всю жизнь инвалидом.

Особенно нужно обратить внимание на Советскую улицу. Тротуар по этой улице давно пришел в негодность. Его проходы называют ни чем иным как «ловушкой».

На Красноармейской улице и по Трудовому переулку население копает ямы для своих нужд, оставляя глубокие ямы. Очень часто можно видеть на улицах трупы падших животных, всевозможные нечистоты.

Работникам госсаннадзора нужно возложить на квартальных ответственность за соблюдение санитарных правил со стороны населения. Категорически запретить копанье глины среди улицы.

Городскому совету нужно ускорить ликвидацию последствий вредительства по благоустройству города и в первую очередь Советской улицы.

Ронков.

В 1939 году во время нарезки приусадебных участков гражданам Козинского присека комиссией специально был выделен переулок между усадьбами тт. Гурова и Соколова для выхода с других улиц к реке.

В данное время этот переулок т. Гуров загородил и землю объединил со своей усадьбой. Многие рабочие присека обратились к председателю исполкома Косминского сельсовета тов. Александрову, чтобы он предложил Гурову разгородить переулок, но Александров обещает второй год, а не исполняет.

Чусовлянов, Усольцев, Соколов.

К СВЕДЕНИЮ комсомольцев

Гурьевский РК ВЛКСМ работает с 9 часов утра до 6 часов вечера, с перерывом на обед от 1 до 2 часов дня.

Вечером с 7 до 10 часов дежурят члены бюро райкома ВЛКСМ.

РК ВЛКСМ.

И. о. ответред. БАБАНАКОВ.

18-19 Клуб металлургов

октября звуковой художественный фильм

НАЕЗДНИК ИЗ КАБАРДЫ

НАЧАЛО СЕАНСОВ с 6-8-10 час. Касса с 3 часов дня.

Детские: 18-го—с 4 и 19-го—с 11 и с 4 ч. дня.

Анонс: **НЕРУШИМАЯ ДРУЖБА.**

Болкозу «Советская Сибирь» требуется шофер. Условия по соглашению.

Правление.

Зав. № 1010. Тир. 4000.

Тир. газ. «Знамя Ильича».